



Mali vodič

Pomoć pri izboru
radnih odela i
uniformi



Otkrijte pomoću vodiča

02

Odaberite odgovarajuća
radna odela

04

Zašto nabavljati
nova radna odela?

07

Vaša delatnost nije ista
kao sve ostale

09

Kupiti ili iznajmiti
– kratak pregled

Odaberite odgovarajuća **radna odela**

Vođenje poslovanja uopšte nije jednostavno. Menadžeri nabavke u fabrikama imaju puno dužnosti i obaveza o kojima svakodnevno vode računa. Međutim, najveći pritisak za njih predstavljaju cene. Nabavka je postala sastavni deo korporativnog upravljanja. Mnoge organizacije od menadžera nabavke traže pa čak i zahtevaju da vrše nabavku proizvoda ujednačenog kvaliteta na koji je kompanija naviknuta, ali za manje novca. Kao što znate, to nije ni malo lak zadatak. Ovaj vodič će vam pomoći da ispunite ova očekivanja i uspešno obavite svoj posao kada je reč o radnim odelima.



Kupiti ili iznajmiti?

Trenutno, globalni trend u poslovanju sve više naginje ka iznajmljivanju. Iako se na prvi pogled čini da je kupovina radnih odela najveća stavka u troškovima, možda ćete se iznenaditi jer tu nije kraj. Održavanje radnih odela takođe može da proizvede brojne izdatke počev od pranja i sušenja, do zamene, transporta, skladištenja i konačno do njenog konačnog odlaganja ili reciklaže.

Osim brige o celokupnom upotrebnom ciklusu, kada se odlučite za najam radnih odela, **ne morate da se izlažete nepotrebним ulaganjima** u njeno skladištenje ili nabavku dodatnih radnih odela koja se ne koriste, već plaćate samo ono što koristite. Osim toga, dobijate i uslugu popravke kao i zamenu pohabanih radnih odela prema potrebi. Uz odgovarajuće tehnike čišćenja, radna odela koja iznajmljujete biće uvek sveža, higijenski čista, bez promene boje i bez oštećenja.

Zašto nabavljati nova radna odela?

Uzmimo kao primer fabričko radno odelo – ono je sredstvo za rad baš kao i šrafciğer ili čekić. **Radna odela imaju važan zadatak;** čizme štite stopala, bluze štite ruke, pantalone omogućuju lako kretanje, dok kape štite od sunca.

U fabričkom okruženju, odeća pre svega ima funkciju zaštite a ne modnog detalja. To znači da kvalitetna radna odela nisu pitanje izbora već nužnost. Ako vaša trenutna radna odeća ne zadovoljava sve navedene, vreme je da je zamenite novom.

Poštovanje zakonskih propisa

Kao poslodavac, imate zakonsku obavezu da osigurate zdravlje i bezbednost vaših zaposlenih – što podrazumeva i odgovarajuća radna radna odela u skladu sa važećom regulativom.

Veoma je važno uvažiti ove činjenice prilikom nabavke novih radnih odela: zakonodavstvo EU nalaže da se zaposlenima obezbede odgovarajuća zaštitna radna odela i oprema u skladu sa evropskim i međunarodnim propisima. Poslodavac je takođe dužan da obavlja propisno održavanje i negu odeće do kraja životnog ciklusa datog proizvoda. Svuda u svetu, **pravila i regulativa u vezi sa radnim odelima**, bezbednošću i održavanjem higijene se sve stroža. Neodgovarajuća radna odela dovode kompaniju u rizik kršenja važećih propisa.

Jedan od načina da se osigurate da radna odela koja koristite poštuju sve važeće propise jeste da kupite ili iznajmite proizvode koji su napravljeni od proverenih, trajnih i bezbednih materijala koji su prošli test vremena. Kada se ovi odevni predmeti pravilno održavaju, ne samo da su usklađenim sa važećim propisima, već i poboljšavaju bezbednost zaposlenih.

Fokusirajte se na vašu **osnovnu delatnost**



Produktivnost. Iznajmljivanje olakšava distribuciju radnih odela. Čista odeća se isporučuje prema dogovoru, recimo, pred početak radnog dana. Na taj način se svaki dan uštede dragoceni minuti. To se možda i ne čini mnogo, ali kada se sve sabere, može da predstavlja 5-6 dodatnih radnih dana mesečno. Ako kompanija posluje na nekoliko lokacija, distribucija radne odeće koju obavlja eksterno angažovana kompanija, dodatno doprinosi uštedi vremena i troškova.

Zadovoljstvo zaposlenih. Čista, bezbedna i higijenska radna odela doprinose većem zadovoljstvu zaposlenih, posebno jer ne moraju sami da ih održavaju.

„Pametna“ radna odela i tehnološke inovacije: velika inovacija na polju radnih odela je korišćenje UHF oznaka na odelima, koja se prate pomoću **tehnologije za identifikaciju putem radio-frekvencije (RFID)**. RFID tehnologija omogućava kompanijama da prate kretanje radne odeće i dobiju dragocene podatke o brzini zamene i količini odeće u opticaju. Na taj način se postiže veća transparentnost troškova i mogućnosti optimizacije logistike radnih odela.

Uštede u celokupnom procesu. Efikasno organizovani procesi i inovacije poput RFID oznaka doprinose da kompanija sagleda na koji način može da unapredi produktivnost. Na kraju krajeva, investicija u pravom smeru uvek doprinosi sveukupnim uštedama.

Vaša delatnost nije ista kao sve ostale

Svaka kompanija od svojih radnih odela očekuje da ispune različite zahteve. Radna odela treba da budu u skladu sa imidžom vašeg brenda, ali i da bude bezbedna, higijenska, udobna i trajna. U nastavku je prikazano nekoliko **glavnih pitanja**:

- Koliki nivo zaštite treba da pruža radna odeća?
- Da li delatnost zahteva higijenska i nekontaminirana radna odela?
- Na koji način se to odražava na korporativni imidž?
- Da li je količina radnih odela stalna ili se menja sa zavisno od sezone?
- Da li različiti sektori kompanije imaju različite potrebe?
- Da li temperatura igra važnu ulogu?
- Da li odela treba da imaju funkciju da greju ili da upijaju znoj?



Nudimo rešenja za
izazove u svim
industrijama



- **Zdravstvo:** Prevencija infekcija. Stroge procedure čišćenja pri održavanju radnih odela za zdravstvo.
- **Naftna industrija, rudarstvo:** Otpornost na vatru. Zaštita od električnog luka. Visoka vidljivost.
- **Proizvodnja:** Obuća protiv klizanja. Zaštita od električnog luka. Otpornost na prašinu, ulje, masnoće i hemikalije.
- **Prehrambena industrija:** Otpornost na kontaminaciju. Otpornost na toplotu. Bez džepova. Svakodnevno pranje.
- **Metalurgija:** Otpornost na vatru. Slab procenat prenosa vlage. Otpornost na cepanje.
- **Auto industrija:** Otpornost na vatru. Otpornost na prljanje. Trajnost.

Naši stručnjaci će vas uputiti u aktuelne trendove i pružiti pomoć oko svih detalja vezanih za izbor radnih odela za vašu specifičnu delatnost.

Kupiti ili iznajmiti – kratak pregled

Kako to
utiče na vaše
poslovanje?



Kupovina

Vaša firma se stara o svim aspektima logistike radnih odela. Vaši zaposleni su odgovorni da sami sebi obezbede čistu i odgovarajuću radnu odeću svaki dan.

Na vama je obaveza da se odgovarajuća radna odela uvek nalazi na lageru kao i da predvidite sve buduće potrebe.

Treba razmotriti ekološke zahteve u svim fazama životnog ciklusa radnih odela.

Pranje kod kuće podrazumeva naknadnu proveru čistoće i načina održavanja radnih odela da bi svi potrebni standardi



Iznajmljivanje

Dopremamo odgovarajuća radna odeća na dogovoreno mesto i u dogovoreno vreme u skladu sa vašim potrebama. Vaši zaposleni mogu da se fokusiraju samo na svoje radne zadatke.

Imate uvek na raspolaganju optimalnu količinu čistih, bezbednih i elegantnih radnih odela, čime štedite vreme, novac i trud.

Primenjujemo održiva rešenja koja neprekidno unapređujemo.

Sertifikovan, pouzdan proces, potvrđuje da su ispunjeni svi propisi i da se higijena i izgled radnih odela konstantno i dosledno održava na odgovarajući način.



Lindstrom: **briga o ljudima**

U Lindstromu vodimo računa o ljudima.

Udobnosti i bezbednost su na prvom mestu u našem poslovanju. Naše praktične i prilagodljive usluge iznajmljivanja radnih odela i uniformi, razvijamo prema vašim potrebama.

Kao kompanija sa preko 165 godina iskustva u radu sa tekstilnim proizvodima, znamo da su evolucija i razvoj ključ u brizi za naše klijente. Naše inovacije, tehnologija i usluge po vašoj meri pomažu vam u pronalaženju boljih rešenja.



Hvala
što ste nam
posvetili vreme
i što ste pročitali
ovaj mali vodič!

Informišite se detaljnije o našim uslugama iznajmljivanja
i održavanja radnih odela i uniformi ili nam se obratite
sa pitanjem.



www.lindstromgroup.com

e-pošta: korisnickiservis@lindstromgroup.com